

环球时讯

俄罗斯 限制出口硬质小麦

新华社莫斯科12月11日电 俄罗斯政府11日宣布,对硬质小麦实行临时出口限制,限制措施从发布之日起生效,有效期至2024年5月31日。

俄政府网站当天发布公告说,该决定旨在确保粮食安全,维持俄国内市场硬质小麦产品价格稳定。

公告明确了不适用于临时限制措施的情况,包括将硬质小麦作为人道主义援助物资对外提供等。此外,在政府规定的配额范围内,且获得俄农业部颁发许可证的前提下,硬质小麦可向亚美尼亚、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦和哈萨克斯坦等欧亚经济联盟成员国出口。

俄罗斯是世界主要粮食出口国之一。俄总统普京此前表示,俄今年有望继续保持小麦第一出口国地位。

委内瑞拉 将与邻国商讨解决领土争端问题

新华社加拉加斯12月11日电 委内瑞拉总统马杜罗11日正式确认,他将于14日在圣文森特和格林纳丁斯与圭亚那总统阿里会晤,以商讨解决两国领土争端问题。

马杜罗当天在电视讲话中表示,此次会晤将是通过对话解决两国领土争端的重要机会。他严厉谴责了美国石油巨头埃克森美孚公司及美国南方司令部对委圭领土争端的干涉行为。

拉美和加勒比国家共同体(拉共体)轮值主席国圣文森特和格林纳丁斯总理冈萨雷斯9日分别致电马杜罗和阿里,邀请两国元首在国际斡旋下就领土争端问题进行直接对话。

阿里日前在社交媒体上确认将与马杜罗会见,并表示在国际法院公布正式裁决前,不会在会见中讨论两国领土边界问题,但圭方承诺保持地区和平。委外交部此前没有明确表态马杜罗是否会与阿里会见,但对拉共体等积极推动两国元首直接对话的努力表示感谢。

近日,委内瑞拉与圭亚那之间关于石油资源丰富的埃塞奎博地区的争端加剧,两国边境地区形势紧张,美国南方司令部与圭军方在领土争端地区进行了军事演习。拉美多个地区组织和国家都已表态主张通过对话解决两国领土争端。

美国 纽约百年老楼突然部分坍塌



这是12月11日在美国纽约市布朗克斯区拍摄的发生坍塌的公寓楼。 新华社发

新华社北京12月12日电 美国纽约市布朗克斯区一栋有近百年楼龄的公寓楼11日下午部分楼体突然坍塌。美联社援引市政部门官员的说法报道,截至事发当晚,暂无事故导致人员死亡报告。

据美国广播公司第七频道纽约台报道,当地时间11日15时30分,这栋公寓楼转角处楼层坍塌。媒体发布的监控录像显示,人们在楼下人行道上四散奔逃,瓦砾碎片像雨点一样落下。

“听到坍塌的声音,我试图逃离,从楼梯上摔了下来。”住在六层的多明戈·塔韦拉斯·特哈达回忆道,“我跑出去时,看到楼塌了。”

公寓附近一家熟食店的员工朱利安·罗德里斯格斯说,听到人们大叫“楼塌了”,他跑到外面,“看到瓦砾和烟尘……还看到公寓楼内部:床、门、壁橱、灯以及其他东西,真的很可怕”。

消防人员仍在搜寻是否有人受困。相关部门正在调查坍塌原因,同时密切关注未坍塌楼体的情况。

这座公寓楼于1927年建成,事发前正在进行外墙维修。纽约市建设管理局资料显示,这座楼内有近50套房间。2020年的一次检查发现楼外墙存在砖开裂等问题。

建设管理局局长詹姆斯·奥多11日说,该楼业主2021年3月曾报告七项问题,包括“不安全的外立面”。但他表示,这些均不是建筑结构性问题。

战后加沙由谁接管 美以分歧愈发明显

本轮巴以冲突已持续60余天。加沙地带卫生部门11日发表声明说,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过1.8万巴勒斯坦人死亡、近5万人受伤。与此同时,以军对加沙地带的进攻仍在推进。

随着加沙地带人道主义危机加剧,美国政府因“一边倒”支持以色列而饱受国际社会批评。据多家媒体报道,尽管美方坚定“挺以”,但关于本轮冲突结束后加沙地带的治理问题,美以双方分歧越来越大。



12月11日,在加沙地带中部的迈加齐难民营,人们在以军袭击后的废墟中进行搜救工作。 新华社发

由谁接管分歧大



12月11日,在加沙地带代尔拜拉赫的一家医院,一名受伤儿童接受治疗。 新华社发

据以色列第13频道电视台10日报道,以总理本雅明·内塔尼亚胡已成立一个秘密小组讨论战后加沙计划。该小组由国家安全顾问察希·哈内格比和战略事务部长罗恩·德尔默领导,成员包括以军和国家安全及情报机构代表。报道说,这一团队已举行四次会议。

据美联社报道,内塔尼亚胡称以色列将在加沙地带保留“开放式的安全存在”,并排除了由巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)主导的巴勒斯坦民族权力机构接管加沙地带的可能性。这表明以色列或将扩大对巴勒斯坦领土的占领。

1967年第三次中东战争期间,以色列占领了东耶路撒冷、约旦河西岸部分地区和加沙地带等。2005年,以色列军队和定居点人员全部撤出加沙地带。2007年,法塔赫与哈马斯爆发冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫则控制约旦河西岸部分地区。

报道说,美国政府对战后加沙地带的规划与以方想法截然不同,这构成了双方最大分歧。美方“不会允许以色列重新占领加沙地带或进一步缩小本就狭小的(巴方)领土”,希望巴民族权力机构能够回归加沙地带,并就巴勒斯坦建国问题与以色列恢复和谈。

根据白宫发表的声明,美国副总统卡玛拉·哈里斯本月2日在阿拉伯联合酋长国迪拜参加联合国气候变化大会期间表示,在由巴民族权力机构领导、巴勒斯坦人民建立自己国家这一明确前提下,有关加沙地带重建、安全和治理方面的努力才能得以进行。她强调,不可由哈马斯控制加沙地带,因为不利于以色列的安全、巴勒斯坦人民的福祉和地区安全。

战后如何治理意见不一

美以不只在战后加沙地带将由谁接管的问题上存在矛盾,还在如何治理问题上意见不一。本月早些时候,多家媒体报道,以军计划本轮冲突结束后在加沙地带设立安全缓冲区,以防止哈马斯等巴方武装人员渗透进入以色列。

美联社援引内塔尼亚胡顾问奥菲尔·法尔克的话说,以色列计划在摧毁哈马斯后实现加沙地带“非军事化”和“去激进化”,设立安全缓冲区可能是“非军事化”的一部分。

《以色列时报》报道说,美国国务卿安东尼·布林肯11月30日访问以色列时,内塔尼亚胡向他提及这一设想。不过,白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比在12月1日举行的新闻发布会上说,美方对此持反对意见,“加沙地带必须是巴勒斯坦土地,而且面积不能缩小”。

随着加沙地带人道主义危机加剧,美国政府因“一边倒”地偏袒以色列而饱受国际社会批评。但随着加沙地带死亡人数持续增加、局势不断恶化,以及美国即将进入大

选年,不少民主党人支持叫停以色列在加沙地带的攻势。

美国全国广播公司日前发布的民调显示,56%被调查者不支持美国政府应对本轮巴以冲突的方式。迫于国内外压力,布林肯警告以军行动导致的“平民伤亡数字仍然过高”并呼吁增加对加沙地带的人道主义援助。美国国防部长劳埃德·奥斯汀也表示,“保护加沙地带的平民既是道义责任,也是战略要务”。

(新华社耶路撒冷12月12日电)

以色列宣布重新开放与加沙交界的凯雷姆沙洛姆口岸

新华社耶路撒冷12月11日电 以色列国防军和以色列国防部下设的政府领土活动协调处11日晚宣布,以方将于12日重新开放凯雷姆沙洛姆口岸,以检查从埃及进入加沙地带的人道主义援助物资。

声明说,载有水、食品、医疗用品

和避难设备的卡车将在凯雷姆沙洛姆口岸和以埃之间的尼察纳口岸接受安检,然后经拉法口岸运送到加沙地带。

声明强调,以色列不会直接向加沙地带提供任何援助。

据多家媒体报道,此举有望让更多援助物资“加速”进入加沙地带。

《以色列时报》报道说,自本轮巴以冲突爆发以来,进入加沙地带的救援卡车只能在尼察纳口岸接受以方安检,这导致救援物资进入加沙地带的出现延误。

凯雷姆沙洛姆口岸位于以色列与加沙地带东南部交界处。新一轮巴以冲突

爆发前,超过60%的货运物资经由这一口岸进入加沙地带。

联合国分管人道主义事务副秘书长马丁·格里菲思7日说,如果凯雷姆沙洛姆口岸开放,将对更多援助物资进入加沙地带产生“重大推动作用”。

巴西逾900头海豹海狮死于禽流感

据新华社电 巴西有关方面10日说,该国南部的南里奥格兰德州已确认942头海豹和海狮因感染高致病性禽流感病毒死亡,这一数字史无前例。

南里奥格兰德州联邦大学海洋学家西尔温娜·博塔建议尽快掩埋或焚烧这些动物尸体,以降低人类或其他动物感染的风险。

研究人员在当地海滩还发现一些海洋哺乳动物因神经系统被病毒攻击而抽搐。博塔说,根据政府卫生规定,这些动物将被实施安乐死,否则会死得“非常痛苦”。

巴西政府5月22日宣布该国进入为期180天的动物卫生紧急状态。不过,圣埃斯皮里图州塞

拉市的一家养殖场6月还是有禽类感染。

与此同时,禽流感病毒还殃及海鸟、海豹和海狮等动物。巴西有关机构日前收集了在海滩上发现的鼠海豚和企鹅尸体样本,但尚未确认检测结果。

路透社援引博塔的话说,南里奥格兰德州今年9月首次确认与高致病性禽流感病毒相关的海洋哺乳动物死亡病例,当时动物死亡率异常,引起专家注意。该州有3个城镇目前仍有禽流感疫情。

依照博塔说法,禽流感在海洋哺乳动物中的蔓延似乎始于秘鲁,之后出现在智利、阿根廷、乌拉圭,现在又扩散到巴西。



2023年全市命名街路情况公告

根据国务院《地名管理条例》相关规定,经区人民政府审核,市人民政府批准,现将2023年我市批准的地名公告如下,供社会使用。

松北区命名街路(42条)

祥隆路、瑞隆路、宝源街、学思街、学德街、学清街、学风街、学朗街、学雅街、学颂街、文茂路、文盛路、文民路、文安路、文国路、文朝路、文新路、文夕路、雪景街、世程路、绿茵路、青远路、青林路、蓝阳路、蓝景路、智文街、国展路、浦顺南街、德礼街、浦川东路、浦新路、广汇东路、浦达东路、达杉街、永平路、茂林街、同盛西路、宏盛东路、合浦南街、顺浦南街、师大东街(延伸)、海洋大街(延伸)

南岗区命名街路(11条)

东方大街、慧安街、骏升路、跃升街、骊山路、兴工大街、铁汇街(延伸)、铁晶街(延伸)、王岗大街(变更起点)、西站大街(延伸)、南兴街(延伸)

道里区命名街路(8条)

乡湾街、乡湾一街、杏林路、云山路、泰顺街、研山街、星湖街、祥顺街

呼兰区命名街路(5条)

浦东大街、天府街、贵安路、雄安路、两江路

香坊区命名街路(5条)

安通东街、香福胡同、香澜街、香源街、创谷街

哈尔滨市民政局